

Regjistrimi klasa 1 - Viti shkollor 2025/26

Zgjedhje e lirë e shkollës

Të gjithë fëmijët që kanë lindur gjatë periudhës **02.10.2018 deri 01.10.2019** do të arrijnë moshën e shkollimit të detyruar në viti shkollor **2025/2026** dhe duhet të regjistrohen në shkollë.

Si banor i Wolfsburgut ju mund ta regjistroni fëmijën tuaj në **çdo shkollë fillore për të gjithë ditën** të qytetit. Nëse keni vendosur për një shkollë fillore ju mund ta regjistroni fëmijën tuaj direkt atje me formularin e regjistrimit të plotësuar.

Ju lutemi vini re se në të kaluarën ka pasur **hedhje shorti** në disa shkolla. Kjo ndodh gjithmonë atëherë kur ka më shumë regjistrime se vende shkollë në dispozicion.

Përfshirja

Kujdestarët ligjorë të fëmijëve me nevoja të **veçanta mbështetjeje pedagogjike** kanë të drejtën të zgjedhin midis shkollës së përgjithshme dhe shkollës së **nevojave të veçanta** për fëmijën e tyre. Shprehni qartë nevojën e ndihmës së fëmijës tuaj gjatë regjistrimit në shkollë.

Çlirimi nga frekuentimi i shkollës, shtyrja

Fëmijët me moshë detyrimi për shkollë që nuk janë të aftë për shkollë për shkak të gjendjes së tyre të zhvillimit çlirohen nga frekuentimi i shkollës për një vit.

Në rastin e **shtyrjes**, për fëmijët fleksibël që do të mbushin 6 vjeç në periudhën nga **02.07. deri 01.10** të vitit të regjistrimit shkollor, frekuentimi i shkollës mund të shtyhet për një vit me anë të një deklaratë me shkrim të kujdestarëve ligjorë drejtuar shkollës.

Gjetësi i shkollës

Një përmbledhje të të gjitha shkollave të Wolfsburgut mund ta gjeni nëpërmjet **kodit QR** ose nën: www.wolfsburgerlupe.de



Fëmijët me opsion për nisjen e shkollës

Fëmijët me opsion për nisjen e shkollës që mbushin 6 vjeç pas datës **01.10.** të vitit të regjistrimit, mund të regjistrohen para kohe me kërkesë, nëse ka një vend shkollë të disponueshëm. Ju lutemi, caktoni vetë një takim me shkollën.

Ditët e regjistrimit në maj 2024

Procesi i regjistrimit për futjen në shkollë zhvillohet **1,5 vite** para futjes në shkollë.

Ditët e regjistrimit në shkollë për fillimin e vitit shkollor **2025/26:**

13.05. -17.05.2024 (ora 12:00).

Informacione të mëtejshme dhe persona të kontaktit

Regjistrimi në shkollë

Alina Zadornova
05361/28-1696
Email: einschulung@stadt.wolfsburg.de

Këshillimi për shkollën

Marcel Brandes
05361/28-1129
Email: schulberatung@stadt.wolfsburg.de

Informacione të mëtejshme mbi temën e regjistrimit në shkollë dhe shkollës gjeni në: <https://www.wolfsburg.de/schule>

Gjithë ditën

Bazuar në konceptin e shkollës që zgjat gjithë ditën ose të programit shkollor, shkolla që zgjat gjithë ditën kombinon mësimin dhe aktivitetet jashtë mësimore në një njësi pedagogjike dhe organizative. Kjo vlen në të njëjtën masë për formën e hapur dhe atë të lidhur të shkollës që zgjat gjithë ditën. Nxënësit kanë më shumë kohë për të mësuar dhe thelluar njohuritë e tyre. Ata luajnë bashkë me shokët dhe shoqet e tyre dhe kanë shumë mundësi për aktivitete të kohës së lirë për të zbuluar interesa dhe promovuar talente.

Në përgjithësi, pjesëmarrja në ofertat e kohës së lirë jashtë mësimore në një shkollë të hapur që zgjat gjithë ditën është vullnetare, por regjistrimi është i detyrueshëm për një gjysmë vitit shkollor ose ose një vit shkollor të plotë. Për shkak të situatës ligjore aktuale nuk lejohet mungesa e zgjedhjes së moduleve individuale, sepse vetëm përmes regjistrimit të detyrueshëm mund të sigurohet që aktivitetet jashtë mësimore të jenë të larmishme dhe me cilësi të mirë.

Regjistrimi dhe pjesëmarrja

Regjistrimi i detyrueshëm në shkollën që zgjat gjithë ditën bëhet në fillim të çdo viti shkollor direkt në shkollën fillore që zgjat gjithë ditën.

Në parim, një regjistrim i detyrueshëm i nxënësve në një shkollë të hapur ose me kohë të pjesshme i obligon ata të marrin pjesë deri në orën 16:00.

Kuadri kohor

Shkollat fillore që zgjasin gjithë ditën të Wolfsburgut ofrojnë një program arsimor dhe kujdesi gjithëpërfshirës dhe falas nga e hëna deri të premten nga ora 8:00 deri në maksimumin në orën 17:00. Në disa shkolla është gjithashtu e mundur të rezervohen me pagesë orare shkolle të veçanta para orës 8:00 dhe pas orës 17:00.

Dy janë modelet e shkollave fillore që zgjasin gjithë ditën:

- Shkollat fillore të hapura që zgjasin gjithë ditën me zgjedhje të lirë të pjesëmarrjes pasdite.
- Shkolla fillore që zgjat gjithë ditën me kohë të pjesshme me të paktën dy pasdite të detyruara në javë.

Periudha e pushimeve

Gjatë pushimeve verore shkollat mbyllen për tri javë, ndërsa gjatë pushimeve të Krishtlindjeve mbyllen për një javë. Për periudhën e mbetur të pushimeve ka një ofertë kujdesi pushimesh me pagesë. Informacione mund të gjeni në:

<https://www.unser-ferienprogramm.de/wolfsburg-schule>

si dhe direkt nëpërmjet shkollave fillore që zgjasin gjithë

Çdo ditë një drekë e mirë

Nxënësit hanë çdo ditë një drekë të shëndetshme dhe ushqyese dhe një ushqim të vogël pasdite. Vaktet janë me pagesë dhe një pjesë integrale të konceptit të përgjithshëm pedagogjik.